

我市召开2020年全面深化改革工作第三场新闻发布会

通报5G网络覆盖等事项

本报讯 (记者 牛蕾)10月29日上午,我市2020年全面深化改革工作第三场新闻发布会召开。市水利局、市河长办、市人民检察院、市公安局、市应急管理局、市金融工作局、铁塔公司鹤壁分公司的相关负责同志就群众关心、市民关切问题答记者问。部分市人大代表、市政协委员和基层群众代表也参加了本场发布会。

会议通报了探索实践“河长+检察长”制相关工作情况,创建全国社会治安防控体系建设标准化城市进展情况,应急救援力量建设和建立联动救援机制方面所做的工作,普惠金融工作推进情况,以及我市5G基站建设和推进低速电动车充电设施、智能充电设施、新能源汽车充电基础设施建设两个改革事项。

“河长+检察长”制 河湖生态环境 不断改善

今年年初以来,鹤壁市水利局联合市人民检察院共同发力,使行政执法与检察监督有效衔接,有力推动了一大批疑难问题

的解决。截至目前,累计发现问题143个,已清理、整治、销号140个,销号率达97.9%。全市共拆除违建建筑2.8万平方米,清理垃圾5.2万吨;通过对河道综合整治,河湖生态环境不断改善。

市人民检察院共登记涉河湖生态保护问题的公益诉讼案件线索52件,立案41件,已向相关行政机关提出检察建议25件,推动解决一批危害河湖生态环境的突出问题。对12件非法捕鱼案件提前介入侦查,引导取证;王某某、孙某某非法捕捞水产品案,法院已作出判决。

治安城建设 打造具有安全感的 平安城市

在创建全国社会治安防控体系建设标准化城市中,我市通过布建智慧安防系统,建设检查站、警务站、治安卡点,安装人脸识别摄像头、微卡等前端感知设备,实现政府决策科学化、社会治理精细化、公共服务高效化,打造具有安全感的平安城市。

截至目前,已建成公安检查站1个、街面警务站5个、治安岗亭

5个、智慧安防小区69个、智能村居23个,20辆公交车安装主动安全智能防控系统,连接智慧内保的单位140家、娱乐特业359家。

建设的各种模块已经产生1700万余条人脸数据、67万余条车辆数据,日均更新数据70余万条;接入市级数据资源93类1.6亿余条,日均交换900万余条,支撑10多个业务场景;破获各类案件149起,抓获违法犯罪嫌疑人93人;协助侦破案件占全部刑事案件70%,服务群众网上办事31.5万余次。

应急救援力量建设 成员单位实施 信息共享

市政府成立市应急救援总指挥部,梳理政府应急救援队伍11支、企业应急救援队伍10支、民间救援队伍5支以及武警部队和民兵共28支应急救援队伍4000余人,装备涵盖消防车、各型检测车、救生艇、无人机、无线通信设备、生活类救灾物资等,并建立应急救援队伍数据库,与市应急救援总指挥部成员单位实施信息共

享。

已开展市级、县区级应急救援演练300多场,全面检验各类救援队伍应急处置能力。每月将全市相关企业应急演练内容、次数进行统计,督促指导企业开展相关领域演练,查找不足,修订完善应急预案和应急演练机制。

普惠金融试点市 普惠通App应用 活跃度居全省第二

自2018年3月鹤壁市被人行郑州中心支行确定为河南省普惠金融试点市,我市扎实推进试点工作取得积极成效。截至9月末,全市普惠小微贷款余额为69.85亿元,年内新增10.61亿元。

在推进普惠金融工作方面,我市积极推进“一平台四体系”建设,目前全市普惠通App下载注册量达16.04万人次,金融机构上线产品16个,应用活跃度居全省第二;全市县域农户信息采集录入、普惠授信、普惠金融服务站实现100%全覆盖。该平台运行以来,11家银行机构上线产品61只,发放贷款金额达1.59亿元。

通过实施“百千万”三年行动计划,我市纳入省重点支持企业名录库企业472户,金融机构对名录库内企业的贷款余额为14.3亿元,为250户企业新发放贷款18.3亿元。

5G基站建设和智能充电桩 全市中心区域 5G网络覆盖

在我市5G基站建设和推进低速电动车充电设施、智能充换电设施、新能源汽车充电基础设施建设两个改革事项中,铁塔公司鹤壁分公司共承接来自3家运营商5G项目570个,已完成550个基站建设交付任务,实现了全市中心区域5G网络连续覆盖的年度目标任务。

充电桩基础设施建设方面,截至目前,我市共建设5G智能换电柜43处、汽车充电站5个、充电桩8台,分布在淇滨区、山城区、浚县、淇县4个县区,装机总功率为540千瓦,切实为百姓解决出行“最后一公里”问题。同时,该公司通过与各街道办事处及各物业公司合作,2020年已完成146个小区及单位的3625个低速车充电端口建设运营工作。

市交通运输综合行政执法支队

执法为民 护航交通 开创高质量交通运输执法新局面

□鹤壁融媒体中心记者 岳珂

市交通运输综合行政执法支队成立以来,坚持在思想上实现“同频”,在行动落实上做到“共振”,全体执法人员思想不乱、工作不断、干劲不减,荣登鹤壁市疫情防控期间诚信建设“红榜”,机动大队女子中队获得鹤壁市疫情防控工作城乡妇女岗位建功先进集体,2020年鹤壁市五一巾帼标兵岗等荣誉称号,为改革后的交通运输执法工作赢得开门红。

深化改革 推动综合执法迈上新台阶

改革期间,全面梳理行业综合执法事项,明确执法依据,建立24小时勤务运转、协调保障、查处分离、廉政风险防控、执法监督考核等机制,保障了新机构运行有章可循。新党委班子用改革的思路去解决改革中出现的问题,创新成立了全省首家运政、路政案件受理中心,实现案件投诉、移交、受理、查处、反馈“一头对外”,打造联系群众最经常、最直接的交通运输执法形象窗口。

“综合行政执法支队就是要担负起原来分散在各个部门的行政执法职能,统一领导、统一管理、统一尺度,避免多头执法、重复执法和执法扰民的现象发生。”市交通运输综合行政执法支队党委书记、支队长牛保国表示。

市邮政公司与14家快递企业签订合作协议

推进“快递进村” 解决“最后一公里”投递难题

本报讯 (记者 马龙歌通讯员 张海霞)10月27日,鹤壁市邮政公司与鹤壁顺丰、韵达、京东等14家快递企业签订合作协议。该协议以推进农村地区邮政服务与快递服务协同发展作为合作内容,共同拓展农村邮政快递市场,服务农村电商发展,服务脱贫

开展超限治理零点行动。(市交通运输综合行政执法支队供图)

锤炼队伍 建强交通执法战斗堡垒

创新党建引领模式。实施强基固本、头雁培育、党群连心“三大工程”,推动党建工作与中心工作、日常工作有机融合,持续整肃作风、净化队伍、提升行风。建立了“1234”党建模式,即坚定2个阵地,强化支队党委服务型支部、党支部服务党员、党员服务群众这3项服务,用好“学习+管理+活动+业务”4个抓手,打造奋发有为、干事创业的党员队伍,推动思想再解放、开放再出发、目标再攀高。

丰富创建活动载体。立足群众需求,以党建引领推动服务提

优,开展“送党建、送政策、送服务进企业”活动,推动群众和监管对象对交通运输执法工作有感、可感、支持和认可。同时在支队内部开展“周周学习微信诵读”“月月拍案说纪”和“主题党日”等活动,进一步推进支队学习型党组织建设,提高交通执法干部职工的理论水平、综合素质和政治站位。

业务练兵提升技能。线上以“电子教材+在线课程平台资源+业务骨干主讲教学”的培训模式,定期开展执法业务培训“云课堂”,方便执法一线人员随时学习。线下开设党建工作培训班以及学习行政法规、摄影取证、无人机执法技能等培训班,

以培训提高执法人员法律素质、执法业务能力和实务操作水平,增强依法行政意识,推动执法队伍整体素质再上新台阶。

聚焦主业 全力护航我市和谐交通

做好交通执法,必须从解决好人民群众最关心最现实的问题出发。支队成立后,快速进入状态,围绕“抓创新、提业绩、树形象”,启动交通运输执法工作奋斗年,有效开展了一系列交通运输违法行为查处行动,为我市交通安全保驾护航。

重拳整治超限彰显执法力度。今年年初以来,该支队积极探索“执法+服务”执法模式,打出治超“组合拳”,形成定点与流动相结合,路面执法与源头管控双监管,现场与非现场齐开展,交通与交警协作的治超新局面。先后开展了“春雷行动”、“清剿百吨王”百日攻坚专项行动、高速公路交通安全整治“百日行动”等多项整治行动,保持了治超高压态势。

坚持工作前置,问计于企。通过前期调研和源头管控,该支队为科学高效执法“找路子”,将超限超载运输的不法行为消除于初始。购置执法记录仪、无人机等设备,筹建非现场执法系统,案件监控中心,将商砼企业纳入第三方监管平台,以开展“执法宣传月”活动为契机,拓宽宣传渠道,创新宣传方式,丰富宣传内容。

加大路面稽查,彰显执法尺度。“依法行政,执法为民,让群众享受到实实在在的治理成果,是我们开展交通执法工作的初衷。”该支队副支队长张新华表示,“黑车”“黑驾校”治理工作关乎民生,

群众呼声高、反映强烈,针对网约车等新业态,该支队始终坚持包容审慎原则,多次约谈有关平台,助力加快推进主要网约车平台公司在鹤落地和规范化发展。

8月中旬起,该支队在车站枢纽、院校、商场等重点区域,以点带面开展运政市场集中整治“雷霆行动”和出租汽车市场秩序专项整治“百日行动”,实现现场执法检查全时段、全路段、全覆盖。行动开展以来,该支队共出动执法人员760余人次,执法车辆184车次,查处违法营运车辆29辆、出租车133辆、驾培点1处。重拳整治下,运政市场秩序得到迅速改善,投诉数量明显下降,服务质量显著提升。

柔性执法彰显执法温度。该支队准确把握“六稳”“六保”工作要求,采取“走出去”“请进来”,疏堵结合、公众参与的方式开展执法工作。“走出去”解难题,实地走访货源头企业、出租汽车公司、网约车平台等,以现场调研、座谈交流等方式,听取意见建议,回应社会关切,解决实际问题。“请进来”答疑解惑,推行阳光执法,邀请源头企业代表、出租车、网约车驾驶员及社会各界群众代表参与了解执法全过程,使交通运输执法从刚性化向刚柔并济转变。

年轻的交通运输综合行政执法支队将把握新机遇,开启新征程,不忘初心、牢记使命,打造一支党和政府放心、人民群众满意、社会广泛认可的高素质专业化执法队伍,用创新实践继续为推动我市交通运输高质量发展保驾护航。

作,将以乡(镇)支局网点为支撑,以社会加盟网点为补充,通过与社会快递公司共享邮政网络资源,将快递服务延伸到乡镇和建制村,有效解决“最后一公里”投递难题。

当日,参加签约的天天快递负责人苗冰说:“邮快合作既能降低我们快递企业运营成本,提升服务能力,还能解决末端投递难题,提升农村村投递服务水平,让老百姓切实享受到现代快递服务带来的生活便利。”

市城乡一体化示范区天鹏晟景小区

打造健康小区 提升居民健康素养

本报讯 (记者 陈海寅 通讯员 徐芳)环境干净整洁、健康氛围浓厚、健身设施齐全、健康活动丰富……市城乡一体化示范区天鹏晟景小区开展健康小区创建工作以来,环境越来越好,居民健康素养不断提高。10月29日,记者对此进行了采访。

推进生活垃圾分类 工作,每天对楼道等 清洗消杀

“我们小区占地面积230亩,规划建筑面积36万平方米,已建成面积25万平方米,入住410户、1200人。为全面提高小区居民的健康素养,我们对健康小区创建标准,开展了环境卫生整治、健康知识宣传、基础设施完善等形式多样的创建活动。”天鹏晟景小区物业公司经理黄福生介绍,天鹏晟景小区持续推进生活垃圾分类工作,坚持将生活垃圾分类收集、日产日清,每天对楼道、垃圾桶等清洗消杀,每周开展“周末卫生日”清洁家园活动,定期在小区喷洒灭蚊蝇药物。

记者在该小区看到,诱蝇笼、毒饵筒、捕鼠笼等病媒生物防制设施非常齐全,每个单元门口都设置了无障碍通道方便老年人、残疾人出行,每个楼栋都张贴有禁烟标识,设有统一的公示栏,改善居民的生活环境和居住条件。

完善小区健身房、 健康步道等基础设施

“为激发业主锻炼身体的热情,我们在小区中心位置建设了健身广场,设有琢玉亭、怡心亭和鹤寿亭3

个健康亭,将健康理念传递给不同年龄的业主,让大家积极参与‘健康细胞’创建工作。”黄福生介绍,琢玉亭长廊上展示的是小区开展各类儿童健身活动所推选出来的健康小达人,把这些经常参加小区健康活动小朋友的照片展示出来,目的是鼓励更多小朋友参与活动;怡心亭上张贴的是小区内中青年健身达人的照片和简介,这里也是小区开展各类文体活动的高标准改造成长750米、贯穿整个小区的塑胶健康步道,每天早晚都有不少人在这里跑步、散步。”黄福生说,小区还专门修建了4处儿童游乐场,所用的材质都是安全无毒环保型材料;小区设有健身室、瑜伽室和游泳馆,也是全市为数不多的具有配套室内健身房的小区。小区物业公司邀请健身俱乐部对健身房进行运营维护,有专业的健身、游泳和瑜伽教练进行现场指导,暑假还开设了游泳集训班;健康小屋内设有体重秤、血压仪、血糖仪以及健康书籍等供业主免费使用和翻阅,小区还为60岁以上老人建立了健康档案。

“我们经常组织业主参加象棋、跳绳、拔河、乒乓球、羽毛球等比赛。”黄福生说,丰富多彩的健康创建活动不仅提高了居民的健康素养,也拉近了物业管理公司与业主之间的距离,提高了小区居民的幸福指数。

市公安局交通管理支队 关于淇滨区金山路道路维修封闭施工 实行交通管制公告

淇滨区金山路与九州路交叉口道路损毁严重,需进行大修改造施工,为确保施工进度和交通安全,现对施工路段进行交通管制,实行半幅通行(由南向北单行道通行,由北向南禁止通行),具体内容公告如下。

一、封闭时间
2020年11月4日至2020年12

月4日。
二、封闭路段
金山路与九州路交叉口。
请以上路段过往车辆、行人减速慢行注意交通安全,需绕行的请提前做好绕行准备。由此给居民和车辆出行带来的不便敬请谅解和支持。
2020年10月30日

公告

下列人员由于严重违反企业规章制度,依据相关法律法规、企业规章制度,经党政联席会议研究、职代会审议,决定给予下列人员解除劳动合同之处分。现通知李志刚等人,自公告之日起30日内到鹤壁三矿人力资源科,书面办理职业健康离岗体检、解除劳动合同事宜,逾期不办理的,企业不承担由此造成职业危害的相关赔偿责任,由本人自行承担一切后果,视为同意解除劳动合同。名单如下:

李志刚、陶明、王兵、杨耀翔、牛伟强、和素敏、刘文平、王世昌、高亚男、高亚雄、黄启伟、陈功、胡成兵、刘德伙、刘磊磊、孙红亮、陈浩、李龙、黄启平、崔敏亮、秦皓若、

廉鹏飞、王红强、王志平、李伟、郭瑞明、王龙、王洪伟、芦明辉、邓雪峰、朱磊、李献伟、李振孟、卢军伟、周俊岭、韩伟、姚庆贺、祁自德、郭亮、范振超、马文文、秦凯、宁志鹏、张丽青、张东方、刘敏、杨雅斌、丁保忠、张强、孙金雷、元方平、熊海军、申振华、贾学清、张明刚、代佳、韩国庆、徐树新、杜光、董朝永、赵杰、谢宇、张涛(198910)、于鹏、张涛(199202)、武少华、朱文娟、许佳佳、刚帅、马季、李经道、李世龙、王国立、翟东鹤、单晓阳、安鹤鹏、王超、翟平安、吴超、刘玉海、白素军、马万昌、闫兴龙、吴英杰、李玉山、程双锁、张楠、王艳兵、王力、何理康、熊爱国、孙培长、梁忠伟、丛中伟、王爱国、蒋波。

鹤壁煤电股份有限公司第三煤矿
2020年10月27日

如实提供普查信息是每位公民的义务

《全国人口普查条例》规定,人口普查对象应当按照《中华人民共和国统计法》和本条例的规定,真实、准确、完整、及时地提供人口普查所需的资料。

每位公民都应当依法履行普查义务,如实提供普查信息,不得谎报、瞒报、拒报。如果普查对象拒绝提供人口普查所需的资料,或者提供信息不真实、不完整的,由县级以上普查机构责令改正,予以批评教育。如果普查对象阻挠普查机构和普查人员依法开展普查工作,有违反治安管理行为的,由公安机关依

法处理。

各级普查机构和普查人员不得虚报、瞒报、拒报、迟报普查信息,不得伪造、篡改普查数据,不得要求普查对象提供不真实的人口普查资料,严格履行保密义务,严禁向任何机构、单位、个人泄露或出售公民个人信息。

普查员在执行普查任务时,应当主动出示普查证件,并对在人口普查中所知悉的单个普查对象的资料或家庭情况,依法履行保密义务。

人口问题是关乎国家经济、社会发展的基础性问题,人口态势的发展变化影响到

国家经济社会发展,也与个人和家庭生活息息相关。数据质量是普查工作的生命,也是衡量普查工作成败的唯一标准。

住户朋友们,请您一定要主动配合、积极参与第七次全国人口普查工作,如实地

普查员提供信息,确保第七次全国人口普查工作取得圆满成功!

(本报记者田白雪整理)

距离第七次全国人口普查
标准时点还有 1 天
大国点名
没你不行

公告

鹤壁煤电股份有限公司第九煤矿郭红伟等50名员工严重违反劳动纪律,经矿研究,报职代会通过,给予解除(终止)劳动合同。现登报送达解除劳动合同通知书,解除(终止)劳动合同证明书,名单如下:

郭红伟 焦红敏 孙雪 王伟 张鹏飞 周卫青 孙克 徐磊 闫少汶 李龙飞 尚和香 张永超 窦成军 王永涛 王东升 王德文 王磊 张红升 赵康 秦振勇 李忠顺

刘鹏丁 韦连杰 郑强 王伯伟 李志强 黄祖文 陈强 王英 窦文杰 窦鹏飞 呼晓旭 牛亚楠 王万军 赵文轩 黄露 王莉 王玲放 王永吉 张耀滨 赵新伟 靳春生 张起永 杜海凤 郑太林 刘敏英 焦江涛 费飞翔 王凯 肖贺

鹤壁煤电股份有限公司第九煤矿
2020年10月27日